财经生活

豆徽财经网 www.ahcaijing.com



A01~A08

2013年8月29日 星期四 编辑 沈 艳 | 美编 孙好 校对 刘 洁

办 最 有 价 值 的 都 市 报



是再次救市,还是 合理引导?8月26 日,芜湖市政府一则房 产新政,再次让它成为 关注的"焦点":

本科及以上学历高校毕业生或具有技师级以上职业资格、中级及以上专业技术职务的人才,其购房补助标准为所购房屋需缴纳房产契税和2万元安家补助的总额……这一系列的"优惠"举措,是否代表着芜湖政府再次"救市"?

本科学历买房可免契税并获2万元补贴

》) 新政:高校毕业生租房也有补贴

8月26日,芜湖市六部门 联合下发的《关于贯彻执行芜 湖市人民政府关于进一步促进 高校毕业生创新创业和稳定就 业的实施意见有关事项的通 知》,对于高校毕业生申请保障 房、申请保障房的租房补贴以 及安家补助标准进行了明确的 规定

其中,高校毕业生,凡在芜湖市已与市区用人单位签订1年及以上期限劳动(聘用)合

同,且在合同履行期内连续缴纳社会保险费,在芜湖市区范围内无住房,都可以申请芜湖市的保障性住房。

而具有博士学位的毕业研究生,其补贴标准为每月基础租金的80%;具有硕士学位的毕业研究生,其补贴标准为每月基础租金的60%;具有学士学位的本科毕业生,其补贴标准为每月基础租金的40%;专科毕业生,其补贴标准为每月基础租金的40%;专科毕业生,其补贴标准为每月

基础租金的20%。

本科及以上学历高校毕业 生或具有技师级以上职业资格、中级及以上专业技术职务 的人才,在芜湖其购房补助标准为所购房屋需缴纳房产契税 和2万元安家补助的总额。专 科学历高校毕业生或具有高级 工职业资格、初级专业技术职 务的人才,其购房补助标准为 所购房屋需缴纳房产契税的 50%和1万元安家补助的总额。

》) 声音:不是救市,只是人才政策

昨日,合肥学院房地产研究所副所长凌斌明确向记者表示,芜湖这次的房产新政,只是人才引进的政策,和去年的芜湖"救市"政策并无延续。但是,有一点需要关注,合肥市相关部门也可以借鉴,就是给予高校毕业生一定的租房补贴。今年以来,合肥市的房租节节

看涨,尤其是学区房的租金,有的都是涨了几倍。

芜湖市住房和城乡建设委员会副主任骆红旗,昨日接受记者采访时表示,芜湖此次推出的楼市新政,主要是吸引和引进人才,该政策主要是由芜湖市人力资源和社会保障局牵头组织落实的,而此项政策具体

如何操作各部门还在研究中。

芜湖市人力资源和社会保障局局长董萍在接受记者采访时也表示,这实际上是一项为引进人才推出的新政策,与以前楼市的政策没有可比性,主要目的是为了吸引和引进人才。

记者 王小雨 任金如

华夏银行新开首套房95折优惠,徽商银行首套房可享85折优惠

省城首套房贷仍有优惠

近日,在广州多家 银行率先暂停受理房 贷之后,北京各银行都 已基本取消房贷利 优惠。安徽地区房货 情况如何?记者的居 近走访发现,合肥 行的房贷政策并无明 化,首套房贷95折优 惠其至重现江湖。

华夏银行 新推首套房贷95折优惠

"首套房贷款在我们银行可以享受利率 95 折优惠。"华夏银行个贷部工作人员告诉记 者,首套房95 折优惠也是近期才推出的,"不 过是否能够长期持续优惠,现在还不好说。"

值得注意的是,并不是所有的首套房都能享受95折的利率优惠。"我们针对的是合作开发商的一手新房,而且没有任何附加条件限制。"该工作人员透露,目前华夏银行的合作开发商有海亮地产、中铁地产和禹州地产。

按照最新基准利率6.55%计算,95折后,利率为6.2225%。假如市民贷款50万元,分30年还清,按基准利率计算,每月需还贷3176.80元,总利息为643647.74元;95折后,每月需还贷3069.65元,总利息为605073.57元。也就是说,95折后,市民可少还利息近4万元。

业内人士 国有银行暂不会放开优惠

除了华夏银行,徽商银行在首套房贷上仍然保持利率85折的优惠,且不限制开发商,只要是首套一手房就可享受优惠。

不过,必须是徽行的优质客户,"比如长期使用徽行卡,经常买徽行理财产品等等,具体交给各分行决定。"徽行的工作人员向记者介绍

中国银行、农业银行、工商银行、建设银行、招商银行、光大银行等依旧维持基准利率。

"目前国有商业银行的贷款额度都很紧张,即便是首套房,也暂时不会在利率上有所优惠。"某国有银行工作人员告诉记者,"部分外地或者有潜力的银行,因为自身定位不同,为了吸引优质客户,在额度允许的情况下可能会在利率折扣上做出让步。"

实习生 何凡 记者 张华玮

中国指数研究院:

安徽人均住宅面积 30.9平方米

昨日,中国指数研究院发布新型城镇化专题报告显示,我国城镇住宅存量告别短缺时代,城镇家庭户基本已经户均一套房。安徽人均住宅面积30.9平方米,离小康标准仍有距离。

从总量来看,广东、江苏和山东的城镇住宅面积居于各省(市)前三位。从人均水平来看,江苏、湖南和湖北三省在全国范围内率先达到了"人均住宅面积超过35平方米"的小康标准。北京、上海、天津和广东四省(市)城镇人均住宅面积不及全国城镇人均住宅面积,外来人口的不断涌入将使人均住宅面积依旧偏低。安徽住宅存量虽然低于小康标准,但是人均住宅面积也达到了30.9平方米,居于全国第13位。

中国指数研究院相关人员认为,市场化程度提高是住宅存量不断增加的主要原因。上海城镇住宅建设高度市场化,北京、辽宁、天津和江苏等城镇住宅市场化程度超90%。但安徽的城镇住宅市场化程度在80%以上,城镇住宅存量价值3.1万亿元左右,位于全国第12位。

记者 任金如